

天涯消防 铁军突击

本报记者 魏如松 通讯员 郑布雄 钟坚 实习生 陈蔚林

100名原本就已出类拔萃的消防战士,经过7个多月强化训练,最终挑选出22名消防铁军参加将于今年8月下旬举行的“全国打造公安消防铁军比武竞赛”。在场“魔鬼训练”即将结束之际,海南消防铁军接受了海南日报记者的采访。

细节抠出战斗力

7月酷暑,闷热难耐,即将参加全国消防铁军比武竞赛的消防官兵顶着烈日,接受每天十几个小时的“魔鬼训练”。

在省公安消防总队某训练基地,记者看到,一名消防战士借助两根绳索徒手攀爬上8楼,凭借一根绳子飞身下滑至地面,然后飞速用切割机在铁板上切出一块等边三角形,用砂轮割断灯泡上缠绕的铁丝……这是海南消防总队教导大队铁军集训中,一个名为“攻坚技巧”的科目。

省公安消防总队战训处副处长李恒告诉记者,为了训练官兵在救灾时的精细度,参训队员要用高速切割机切断缠绕在电灯泡外的铁丝,同时要保证电灯泡不破裂。

“这个科目主要是训练队员的耐力和心理素质,实战中,我们经常用切割机进行破拆,如果切割距离不准,极易造成二次伤害,练好这项技术,在抢险救援时很管用。”消防战士王韶奎说。

武警尖兵大比武



8月3日,武警海南总队2011年度军事训练尖子大比武拉开序幕,120名训练尖子在20多个科目中展开比武较量。

这次大比武,设置了武装越野、400米障碍、单兵擒敌术、轻武器射击、防暴弹投掷以及部分新装备的使用等20多个军事训练科目。

本报记者 李英挺
通讯员 吴建明 陈千学
摄影报道

海口公交乘车卡销量大增 市民期待刷卡乘车更大优惠

本报海口8月3日讯 (记者张中宝
实习生李艾颖)从8月1日起,海口市民使用“易卡—宝岛通”刷卡乘车可享受票价九折优惠,带动了市民乘车刷卡。今天记者从海南宝岛通科技股份有限公司获悉,8月1日至2日两天内的售卡量达到2942张,平均每天的刷卡量达7500笔,均比优惠前增长一倍以上,但是记者在采访中也发现,多数市民认为目前的优惠幅度小,并希望能有更大的优惠。

今天,记者乘坐1路、4路、33路、20路公交车进行体验时发现,持公交卡乘车已经实现了9折优惠,乘车刷卡时,刷卡机上也会自动显示金额为“0.9元”。海口市民吴菲菲说:“有时坐公交车,因为没有零钱而觉得麻烦,而有了公交卡就方便多了,现在有打折的话,还能省钱,真是一件好事。”

办理户口等事宜不用出村 儋州那大建成13个村级便民服务中心

本报讯 (记者李关平 特约记者郭树华
通讯员谢振安)日前,在儋州市那大镇横岭村委会便民服务中心大厅里,村民邱茂森从村干部手中接过户口本,看着上面新添加的名字,乐呵呵地对海南日报记者说:“不用出村就把事情给办了,真是太便民了”。

邱茂森可以不用出村跑派出所,就能把孩子入户的事情办好,都是因为日前村里新建的便民服务中心。记者看到,这个设在村委会一楼的村级便民服务中心约有70余平米,厅内简洁明亮,前来办事的村民有凳子坐,有水喝,墙壁上挂着村民建房办理、社会抚养费征收、五保供养费等11项工作的受理程,服务前台有村干部值班等村民前来办事。

邱茂森告诉记者,以前邻居家为孩子办理入户的事情,往村委会、派出所来回跑了很多趟。现在不用出村,他将材料交给村干部,不到一周就把孩子的户口办好了。

“服务型的政府,就是要把服务平台设到老百姓的家门口。”那大镇委书记李世敏对海南日报记者说,那大镇2006年镇级成立便民服务中心之后,现在又成立村级便民服务中心,将服务延伸至基层,村民只要将相关材料交给值班村干部,剩下的事情就交给村、镇两级干部代办了。

据了解,那大镇21个村委会中已有屋基、番真等13个村委会建成便民服务中心,年底前全镇每个村委会都将建成便民服务中心。

农垦总医院“慈心之旅”一期完成 百名心脏病患儿获救治

本报海口8月3日讯 (记者陈超文
刚 通讯员王和平)今年3岁的儋州女孩吴春阳7个月大时即被诊断出有先天性心脏病,因家境贫困导致治疗延迟。昨天,她成为海南“慈心之旅”首期100例救助者中最后一名入院患儿,成功接受手术,家里只需支付3000元左右的费用。记者今天从海南农垦总医院获悉,随着首期项目任务的全部完成,二期项目将展开。

旨在帮助贫困先天性心脏病患儿实施手术的“冉冉朝阳·慈心之旅”慈善项目,由省慈善总会、省民政厅、省农垦总医院、海航集团等单位共同实施。省农垦总医院心脏外科相关负责人表示,项目一期手术成功率99.2%。

该项目救助疾病的范围包括室间隔缺损、房间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉狭窄及轻型法乐氏四联症等5种单纯型先天性疾病。

海南省旅游行业创先争优活动报名公告

主办单位:省委宣传部、省旅游发展委员会
成员单位:省精神文明建设指导委员会办公室、省人力资源社会保障厅、省文化广电出版体育厅、省交通运输厅、省商务厅、省食品药品监管局、省海防与口岸局。
承办单位:南海网、中国移动海南分公司、中国联通海南分公司、中国电信海南分公司、中国邮政海南分公司。
参与对象:凡在海南省注册的旅行社、旅游饭店、旅游景区、高尔夫球会、旅游购物商店、旅游餐饮点、旅游客运企业。

海南省旅游行业创先争优活动领导小组
2011年8月4日



儒法堂·酱香鼎典

- 为海南建省三十周年而特别封藏
- 绝版限量制造(3088坛),公证处公证,现场逐一加贴公证封条
- 海南省博物馆已永久收藏其中一坛(第3088号)
- 两百余位省市机关领导、企业精英、媒体记者见证收藏
- 采自赤水河茅台镇民间优质酱酒
- 多位国家级白酒酿造大师精心勾调
- 八位国家级顶级品鉴专家给予高度评价(酱香突出、醇厚丰满、香味谐调、回味绵长、空杯留香幽雅、具有独特风格)
- 编号唯一、件件孤品
- 每坛容量五升、窑变釉坛装



2011年8月4日
统一售价: 13800元/坛
儒法堂·酱香鼎典
统一售价: 13800元/坛

2011年8月8日正式发货

海南椰岛(集团)股份有限公司钜献
Hainan Yedao Group Co.,Ltd.